
Επιστολή ενημέρωσης για την εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

Αγαπητοί Γονείς,   

Σας ευχόμαστε Χρόνια Πολλά, καλή δύναμη και σύντομα να επιστρέψουμε όλοι 

υγιείς στην κανονικότητα. 

Με την παρούσα ενημερωτική επιστολή θέλουμε να σας ενημερώσουμε για την εξ 

αποστάσεως διδασκαλία που υλοποιείται στο σχολείο μας. 

Ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

Σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, το προηγούμενο διάστημα 

οργανώσαμε και εφαρμόζουμε την ασύγχρονη τηλεκπαίδευση, μέσω  της 

πλατφόρμας e class και e-me του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου, με κύριο στόχο να 

διατηρήσουν οι μαθητές μας την επαφή τους με  τη μαθησιακή διαδικασία. 

Οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας κλήθηκαν, σε μικρό χρονικό διάστημα, να 

προσαρμοστούν στο πρωτόγνωρο για τα ελληνικά δεδομένα εγχείρημα της εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης, χωρίς προηγούμενη επιμόρφωση, με άγνωστα ψηφιακά 

εργαλεία και με ανεπαρκείς  τεχνικές υποδομές.  Όμως, παρά τις αντίξοες συνθήκες, 

ανταποκρίθηκαν με προθυμία, με υψηλό αίσθημα ευθύνης και με γνώμονα την 

γνωστική, συναισθηματική και ψυχολογική υποστήριξη των μαθητών μας. 

Σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

Σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, προτείνεται η έναρξη της 

σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και στα Δημοτικά σχολεία. Η σύγχρονη εξ 

αποστάσεως εκπαίδευση είναι η απευθείας διδασκαλία και επικοινωνία του 

εκπαιδευτικού με τους μαθητές του, μέσω της προτεινόμενης από το Υπουργείο 

πλατφόρμας Cisco Webex Meetings. Κάθε εκπαιδευτικός έχει την ατομική ψηφιακή 

του τάξη στην οποία μπορούν να συνδεθούν οι μαθητές ζωντανά μέσω σταθερού 

υπολογιστή ή laptop, tablet,  κινητού ή σταθερού τηλεφώνου . 

Οδηγίες σύνδεσης: https://mathainoumestospiti.gov.gr/dimotiko-mathites/ 

                                   http://4dim-ptolem.koz.sch.gr/?p=1314 

Σκοπός της σύγχρονης τηλεδιδασκαλίας είναι η επίλυση αποριών, η παρουσίαση 

δραστηριοτήτων και η διατήρηση της παιδαγωγικής σχέσης μεταξύ μαθητών και 

εκπαιδευτικού. Προτείνεται να υλοποιείται συνδυαστικά με την ασύγχρονη μέθοδο 

και οι ώρες εφαρμογής της στα Δημοτικά σχολεία να είναι από 12:00 έως και 16:00. 

Θα ενημερωθείτε με email από το σχολείο για το πρόγραμμα των τμημάτων που θα 

συμμετέχουν. 

Η απόφαση της συμμετοχής του μαθητή λαμβάνεται από τον γονέα, αφού πρώτα 

ενημερωθεί για την  επεξεργασία και προστασία των προσωπικών του δεδομένων, 

όπως περιγράφεται στο έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας: 

https://mathainoumestospiti.gov.gr/dimotiko-mathites/
http://4dim-ptolem.koz.sch.gr/?p=1314


http://4dim-ptolem.koz.sch.gr/?p=1289 

Κατά την υλοποίηση της σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης: 

 Ο εκπαιδευτικός έχει την δυνατότητα να χρησιμοποιεί κατά βούληση τις 

κάμερες και τα μικρόφωνα των μαθητών για την ομαλή ροή της διαδικασίας. 

 Οι γονείς δεν παρεμβαίνουν παρά μόνο για τεχνική υποστήριξη. 

 Απαγορεύεται  κάθε είδους ηχογράφηση, βιντεοσκόπηση και φωτογράφιση. 

Η εξ αποστάσεως εκπαίδευση υλοποιείται από κάθε εκπαιδευτικό είτε με σύγχρονες, 

είτε με ασύγχρονες μεθόδους διδασκαλίας, είτε συνδυαστικά. Έχει ανατροφοδοτικό 

και προαιρετικό χαρακτήρα, οι μαθητές  δεν αξιολογούνται και δεν μπορεί σε καμία 

περίπτωση να αντικαταστήσει τη δια ζώσης διδασκαλία. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε και σας υπενθυμίζουμε ότι για 

οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου: mail@4dim-ptolem.koz.sch.gr ή στο τηλέφωνο 

2463022035. 

                                                                                               Με εκτίμηση, 

                                                                           Ο Δ/ντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων 

                                                                        του 4ου  Δημοτικού Σχολείου Πτολεμαΐδας 

 

http://4dim-ptolem.koz.sch.gr/?p=1289
mailto:mail@4dim-ptolem.koz.sch.gr

